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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de minister voor Wonen, Wijken en 
Integratie en de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over 
verborgen orthodoxie op scholen (ingezonden 15 april 2010).

Mededeling van staatssecretaris Van Bijsterveldt-Vliegenthart (Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap) (ontvangen 10 mei 2010). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht dat op Nederlandse scholen sprake is van 
verborgen orthodoxie?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat ouders alle relevante informatie over de grondslag van 
een school zouden moeten krijgen opdat zij een vrije keuze kunnen maken 
voor een school voor hun kind? Zo ja, gebeurt dit overal en wat is de rol van 
de onderwijsinspectie in deze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Waarom wordt door het Cosmicus Montessori Lyceum in Amsterdam geen 
melding gemaakt van de zeer nauwe banden met de sektarische Fethullah 
Gulen beweging? Deelt u de mening dat de school hierover moet communi-
ceren richting ouders en leerlingen, temeer omdat onder verantwoordelijk-
heid van de minister een onderzoek loopt naar de Fethullah Gulen beweging 
en met deze beweging verbonden onderwijsinstellingen, huiswerkbegelei-
dingsklassen en internaten? Zo ja, hoe gaat u bewerkstelligen dat deze 
informatie wel aan de ouders wordt verstrekt? Zo nee, waarom moet 
orthodoxie verborgen blijven? 

Vraag 4
Welke andere (basis)scholen in Nederland hebben nog meer banden met de 
sektarische Fethullah Gulen beweging? 

Mededeling 

Op 15 april jl. heeft het lid Karabulut (SP) vragen gesteld over verborgen 
orthodoxie op scholen (kenmerk 2010Z06778). Deze vragen zijn mede gesteld 
aan de minister van Wonen, Wijken en Integratie. 

1 de Volkskrant, 3 april 2010: «Verborgen orthodoxie».
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Hierbij wil ik u laten weten dat, wegens onderzoek en interdepartementale 
afstemming, de beantwoording van deze vragen meer tijd vraagt. Ik verzoek 
uw Kamer om uitstel voor de beantwoording. Ik verwacht de antwoorden 
18 mei as. aan uw Kamer toe te sturen.
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